

## 新剧中变身现代时尚女郎

# 袁姗姗: 演娱记像被打脸

由导演安建执导、袁姗姗主演的现代都市剧《永远恋爱真美》正在深圳热拍,剧中,袁姗姗变身某小报“娱乐记者”。近日,笔者到片场探班专访了袁姗姗。当被问到首次出演“娱记”的体会时,袁姗姗笑言:“剧中我各种趴墙根、偷拍、挖明星八卦,还有遭网络水军攻击的桥段,演起来像被打脸。”自走红以来争议颇多,频频被“黑”,袁姗姗却始终微笑面对,她分享自己抗骂的心路历程称,最开始心情很不好,要发泄,后来慢慢释然了,现在反而开始反思、自省。

### 谈新剧 变身娱记学会理解

一直都以古装造型示人的袁姗姗在新剧《永远恋爱真美》中变身时尚女郎,身着运动服,头扎高马尾,时尚随性的造型让人眼前一亮。袁姗姗坦言:“这样的造型更贴近生活,生活中自己也经常扎马尾、穿运动服。这次我完全是本色出演,我生活中就是性格直率,说话犀利,比较损,办事雷厉风行。而面对爱情又有小女人的一面,乖巧、被动。我挺喜欢这个角色,能够让观众认识一个全新的袁姗姗。”

袁姗姗透露,“这次演的角色是为挖明星八卦不择手段的娱记,趴墙根、翻墙、各种变装,把自己弄得跟特工一样。但她同时也是一名良心记者,不报道假新闻。还是个极具正义感的麻辣女汉子, 屡次

为受伤的弱女子挺身而出。”为了展现这个角色的风风火火,袁姗姗还将上演跳海救人、飞车漂移等惊险戏码。

现实生活中,身为演员的袁姗姗少不了与“娱记”打交道,更是有过被偷拍跟踪等亲身经历。袁姗姗表示,刚出道时自己对“娱记”敬而远之,对于被跟踪偷拍更是极其反感,但这次有机会亲自当了回“娱记”,才体会到这个职业的不容易,学会了理解。“我觉得‘娱记’和明星是相辅相成的两个职业。没有‘娱记’的报道,明星的曝光度就会减少。没有了明星,‘娱记’也就没的写了,毕竟老百姓喜欢看明星八卦嘛。我现在很理解‘娱记’的工作,即便被偷拍也能够坦然面对了。”

### 谈感情 于正帮忙张罗终身大事

因为拍戏太忙,袁姗姗把生活中没有实现、没有时间谈的感情,全部放进戏里、角色里,闹得于正都替她着急,遇着靠谱的男演员就拼命推销:我们家姗姗不错,你要不要追她?袁姗姗笑言:“我的终身大事他帮我张罗很久了,拍摄《宫2》的时候,他特地带几个男演员跟我见面,结果都被我处成哥们儿了。我还限于于正开玩笑说,‘老板你放我几个月的假,让我出去找找吧,你一直张罗是没用的。’”

生活中颇有点女汉子精神的袁姗姗,一谈起感情来却秒变小女人,既腼腆又害羞。“在感情方面我是被动型的。我喜欢有生活情趣、品质好、孝顺、上进、聪明、反应快的男生,最受不了磨叽的。”

袁姗姗坦言,最近妈妈催婚比较紧。“妈妈觉得我一个女孩子需要人来照顾,希望有人来呵护我,不过爱情还是要看缘分的。如果找到了我愿意公开。”

### 谈接戏 有长辈缘频得贵人相助

虽然每演一部戏都有人骂她,但袁姗姗仍一部接一部地演着她的女一号。当被问及为何如此幸运,袁姗姗直言:“长辈缘。”她遇到的第一个贵人是张国立前妻、张默的生母罗秀春。做独立经纪人的罗秀春带着刚出校门的袁姗姗跑剧组,半个月跑30多个组,只跑下来一两个戏,“她待我像女儿一样,因为她,我进了《野鸭子》剧组,也因为《野鸭子》我又获得了出演《秦香莲》的机会,并且阴差阳错成了女一号。”

在《秦香莲》剧组里她遇到第二位贵人刘雪华。年轻时刘雪华也演过秦香莲,这次演秦香莲的婆婆,和袁姗姗有大量对手戏。后来刘雪华拍《宫锁心玉》,袁姗姗去探班,刘雪华把她介绍给于正,拍完这部戏,袁姗姗正式签约于正工作室。

袁姗姗每次被黑,于正都会站出来力挺。在袁姗姗眼里,于正既是恩师又是老板,她爆料,生活中于正

就是个性情中人,“特别挺自己家的艺人,比如说有人黑我,他会打抱不平,讲义气,是个直接感性的人。相处起来就像长辈一样,艺人可以和老板处成朋友的并不多。”

为什么总有贵人相助?袁姗姗笑言,可能是自己大大咧咧,在长辈眼里没有太多心眼。拍《秦香莲》的时候,她能吃苦又听话,导演让她下河她就下,根本不会游泳的她一脚踩到淤泥里失去平衡,整个人跌进水里最后被捞上来。导演再让她下河时,她想都不想,又一次往河里走,袁姗姗自嘲,大概就是这份傻劲儿让长辈们都格外心疼她,想要提携她吧。而于正看中她的,用袁姗姗的话说:“好用,事少,能吃苦,不计较。”

不过,尽管凭借拍于正剧走红,袁姗姗却不想当“于正御用女主角”。她说:“于正对演员的要求很高,选角都是以适合为基础,没御用过谁。我除了客串《美人制造》之外,已经两年没有拍于正的戏了。”

### 谈成长 被黑多了承受力也见长

“袁姗姗滚出娱乐圈”事件让袁姗姗一度成为微博话题人物,有网友批袁姗姗整容上位、长相差、演技烂,竟还在每部戏都是女主角,随后有网友组成“反袁姗姗后援团”,其实力轻松碾压袁姗姗粉丝团,甚至一些节目也对袁姗姗落井下石,播出了《不喜欢袁姗姗的五大理由》。

袁姗姗坦言,被“黑”的次数多了,时间长了,自己的心理承受能力也见长,把被骂变成主动找骂。《新笑傲江湖》播出时,有网友给她编了嘲讽段子:“《宫2》你是女主角,出彩的却是舒畅;《笑傲江湖》你是女主角,深入人心的却是陈乔恩……你就放过小龙女吧,估计你演了,火的是那只大肥雕……”面对漫天口水,袁姗姗出人意料地写了篇微博主动“求骂”,用“自嘲”心态发起了“爱的骂骂”运动,承诺每被网友骂一条,她就会捐出5毛钱,用于孤残儿童小明月的手术费用。

袁姗姗说:“‘爱的骂骂’的初衷是做成‘正能量五毛党’的感觉,当时一共收到十几万条评论,我捐了5万多元给小明月还有其他两名孤残儿

童。今年3月,我去看了小明月,她已经能站起来了。我觉得‘爱的骂骂’对我的意义比我对她的帮助要大。”

那次被骂之后,袁姗姗更喜欢以一个自嘲者的身份来围观别人对自己的吐槽——比如,有人说她是香肠嘴,她会说:“那又怎样?我最欣赏的女人就是安吉丽娜·朱莉!”有次在长沙,经纪人约她去吃肥肠火锅,她说:“不用了,我不仅嘴上自带香肠,肚子里更自带肥肠,绝对饿不着!”

近日,《美人制造》袁姗姗的剧照又遭恶搞,对此袁姗姗一笑置之,“我现在已经完全释然了,小宇宙很强大,况且现在每天拍戏到凌晨6点,根本不看网络。”

袁姗姗坦言,被骂被挑剔其实是好事,“每个人都有缺点,被人指出来,可以更好地自我检查自我审视。现在每当有人攻击我,我都会去自我反思,尽管当时那一刻心里会不接受,但回家之后,我一定要看清楚别人说的话是否有道理,如果有道理,我就接受,然后去改变,改变从每一天开始,人一定要不断改变才能进步。”

(京华)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500 辣子鸡油 金标特级酱油